
 

 

 

Αλγόριθμοσ ΤψΗ_ΑΘΛΗΣΩΝ 

ΠΛ ← 0    ! Πληθος αθλητων αρχικα μηδεν 

ΑΘΡ ← 0 

Εμφάνιςε "ΔΩ΢Ε ΤΨΟ΢ ΑΘΛΗΣΗ (σε μετρα) Ή 0 ΓΙΑ ΣΕΡΜΑΣΙ΢ΜΟ :" 

Διάβαςε ΤΨ 

Όςο ΤΨ ≠ 0 και ΠΛ < 100  επανάλαβε 

  ΑΘΡ ← ΑΘΡ + ΤΨ 

  ΠΛ ← ΠΛ + 1 

  Εμφάνιςε " ΔΩ΢Ε ΤΨΟ΢ ΑΘΛΗΣΗ (σε μετρα) Ή 0 ΓΙΑ ΣΕΡΜΑΣΙ΢ΜΟ :" 

  Διάβαςε ΤΨ 

Τέλοσ_επανάληψησ 

Αν ΠΛ ≠ 0 τότε 

  ΜΟ ← ΑΘΡ/ΠΛ 

  Εμφάνιςε "ΜΕ΢Ο ΤΨΟ΢ ΑΘΛΗΣΩΝ  (σε μετρα) :", ΜΟ 

αλλιώσ 

  Εμφάνιςε "ΔΕΝ ΔΟΘΗΚΑΝ  ΢ΣΟΙΧΕΙΑ" 

Τέλοσ_αν 

Τέλοσ 

 

Α΢ΚΗ΢Η 
    Να  γίλεη  Αιγόξηζκνο  ν νπνίνο    

    (α)  Γηαβάδεη   ηνπο βαζκνύο    άγλωζηνπ πιήζνπο θνηηεηώλ  γηα 5   

            καζήκαηα .  Οη βαζκνί  είλαη  αξηζκνί  > 0. 

     (β)  Βξίζθεη  θαη ππνινγίδεη ην πιήζνο θνηηεηώλ κε  κέζν όξν  βαζκνινγίαο    

            πάλω από 8    (Αξηζηα=10)  

   (γ)    Η  δηαδηθαζία ζηακαηά όηαλ δνζεί ε ιέμε  ΤΔΛΟΣ  ή  όηαλ νη θνηηεηέο  γίλνπλ 150           

           (Γηα ηνλ Γηεξκελεπηή : 5)         

 

Οσο   με  Σύνθετη  Συνθήκη 

Να   γίλεη  Αιγόξηζκνο   ν νπνίνο δηαβάδεη  ην Ύψνο  ζε  άικα (κέηξα)   άγλωζηνπ πιήζνπο 

αζιεηώλ θαη βξίζθεη θαη εκθαλίδεη ην Μέζν όξν .  Η Γηαδηθαζία ζηακαηά όηαλ δνζεί  ωο ύψνο  ην 

κεδέλ ή όηαλ  νη αζιεηέο  γίλνπλ 100    (Γηα ηνλ Γηεξκελεπηή  5)  


